

【同为丈夫,差距咋这么大呢】

好丈夫 他把丑妻当个宝

低矮的土炕上,55岁的刘凤芬努力挺起脖子,支撑着巨大的“头”。她的头上披着一条蓝毛巾,毛巾一角,一股黄色的脓液慢慢流出。

每天躺在身边的是一个散着恶臭、头上流黄脓而且长蛆、眼睛斜歪的人,还要照顾她吃饭、上厕所,用针把她头上的蛆一一挑出来,谁能和这样的人一起生活?57岁的高云海没有回答,但他做到了。过去的10多年里,他像照顾婴儿一样照顾着妻子刘凤芬,他把她当成宝贝一样宠着。

当年帅小伙讨个丑老婆

2008年12月31日,吉林九台市沐石河镇偏远的赵家村11社。高云海是村子里的“名人”。“她的媳妇生了怪病,挺好的儿儿,可伶了老高,这么多年照顾她。”一路打听,热心的村民都忍不住啧啧称赞高云海的人品。

高云海早就等在土房门口,虽然已经57岁,但精神不错,脸上一直带着笑。妻子刘凤芬坐在炕上,头上裹着毛巾,空气里弥漫着刺鼻的消毒水味。刘凤芬第一句话就是夸自己的丈夫:“这么好的丈夫,天下少有,没有他,我早就死了。”

刘凤芬说,老高虽然个子不高,年轻时长相却很“标准”。可是高家当时特别穷,一家人盖一床被,饭都吃不饱。有人上门提亲,一看高家情况就都望而却步了。这时,有人介绍了刘凤芬,她要的“财礼”很少。刘凤芬虽然比高云海小2岁,却长得很老,皮肤很黑,牙凸出嘴唇,是个“丑老婆”。结婚当天,很多邻居们都替高云海惋惜。



刘凤芬坐在炕上

妻子的秘密:头上长疮

高云海轻轻掀开刘凤芬头上的毛巾,虽然记者已经做好准备,仍不免吓一跳:左侧头高高耸起,凸起部分黑黄色,像烂树根连接在脸上,千疮百孔,渗出黄色的脓。

高云海小心翼翼地擦拭着妻子的头。他笑着说,结婚的时候,媳妇儿就隐瞒了脑袋上长疮的毛病,现在变成这样,可不是一两天的事儿了。刘凤芬也

笑了,幸福地回忆起年轻的时光:从小她头就爱长疮,一块一块的没有头发。本来长得就丑,又有病,相了几个对象都不成功。后来有人给出主意,把头发留长,将疮遮起来,别人就看不着了。

直到结婚一年后,高云海才知道刘凤芬头上长疮的秘密。当时他不以为然,但令他意想不到的:刘凤芬的头慢慢演变成流脓生蛆,至今没能确诊。

丑妻也是宝 宠她30年

邻居们说,高云海能吃苦耐劳,特别和气,谁家有事找他都行。大姐高淑琴说,高云海从小就比较憨厚,对兄弟媳妇更是没得说。2008年,高云海和刘凤芬结婚整30年,这对丑妻俊夫30年从没“红过脸”,更不用说吵闹打架了。高

云海温柔地看着妻子,心满意足,娓娓说出妻子的优点:别看凤芬人长得丑,可是心灵手巧。只要看过的鞋、衣服,她凭记忆就能做出来,样子好看,针脚密实。刘凤芬孝顺父母,还生出一对漂亮的儿女,对他的照顾无微不至……

头上起个包 医生都没辙

大约10年前,刘凤芬突然发现头上起个小包,到了2003年,刘凤芬头上的包开始变了颜色,并以惊人的速度不断长大,形成一个高度近30厘米、周长几十厘米的烂树桩模样的“怪物”。包里竟然有白色的蛆虫在爬,还散发着恶臭。每天,高云海忙完地里活,还要帮妻子用双氧水清理伤口,用镊子将蛆一条条从妻子头皮里拽出来。

刘凤芬头部恶臭引来大群的苍蝇,扰得她不能睡觉。晚上,高云海帮她赶苍蝇。一次半夜,刘凤芬醒来,看到丈夫已经坐着睡着了,手里却还在挥着苍蝇拍。

近两年,高云海带着妻子走遍了九台市当地各级医院,医生们都说是没看到过这样的病例,几乎所有医院都对此束手无策。

刘凤芬说,她拖累了丈夫太多。“如果能给我一天时间,让我能够照顾他,我想给他洗衣服,做顿他爱吃的饭菜,给他洗洗脚。”刘凤芬说。

据《东亚经贸新闻》

坏丈夫 他挖空心思要杀妻

2008年12月15日,长春市双阳区双营子乡发生一起血案,该乡居民王文海将自己妻子胡某连捅十余刀,并伪装成抢劫现场。案发后,胡某经抢救脱离生命危险。记者从胡某家人和邻居处了解到,王文海可能因怀疑妻子与客户孙某有染,并且意图和前妻复婚所以才对妻子痛下杀手。

听说媳妇没死惊呆了

记者昨日上午来到位于双阳区双营子乡王文海家,此时,王文海的哥哥王文利正在帮忙打理弟弟家的生意。回忆起案发当天的情况,王文利说,15日点多,他被电话惊醒,弟弟王文海用手机给他打了一个电话,说自己家被人抢了,他媳妇被捅了,接下来就没有听到声音了。

王文利急忙赶到弟弟家,

发现王文海坐在院子门口,身上有很多血迹,王文利抢过手机打电话报警。不一会儿,警察和急救人员都来了,医生说抢救及时,但胡某没死。王文海被警察带走询问,离开的时候王文海还对警察说自己家被两个人抢了,媳妇是他们捅的,当听说媳妇没死的时候他明显呆了。

第一次杀妻

王文海38岁,和哥哥合伙做运输生意,家里有3台厢式货车。2005年王文海和前妻李晓莉离婚,王文海的邻居老张说:“他媳妇(前妻)挺好,就是脾气不好,生完孩子后两人老打架,我都拉了好几次架,离婚时孩子也没判给他。”2006年8月,王文海和现在的妻子胡某结婚。胡某29岁,据胡某的家人

说,结婚以后王文海一直怀疑胡某和自己的客户孙某有染。

2008年6月,王文海在长春市遇见了前妻李晓莉,发现她还是单身一人带着孩子过,以后几个月中,两人来往频繁。9月,胡某发现两人联系后,曾经一气之下回娘家。王文海落网被抓后承认,10月末,他刚把胡某接回家后,曾试图想通过肇事杀了她。10月28日,王文海开车和胡某去农安送玉米淀粉的路上,开车撞上路边的树干,货车的右侧前部撞毁,但是胡某仅仅是头部受轻伤。

第二次杀妻

11月11日,李晓莉带着6岁的儿子到双阳看病,和王文海见了一面,李晓莉说:“他跟我说他要复婚。”王文

海后来向警方交代,他觉得自己和胡某离婚的可能性很小,一是怕胡某不同意,二是怕邻居和朋友瞧不起他。

12月11日,王文海下定决心要杀死胡某,12月12日,他去某肉联厂送货的时候,偷了一把尖刀,12月15日,他回家时原本准备在室内杀死胡某,结果胡某听到他开房门的动静,出来查看,于是他马上对着胡某的身体连续捅下十多刀……

胡某被送到双阳区医院,因为伤势严重,又被送到中日联谊医院,经过抢救脱离生命危险。胡某苏醒后,对警方说是丈夫用刀捅了自己;王文海承认了自己杀妻的事实。

目前,胡某的家人已经委托律师对王文海提出了刑事附带民事赔偿。

据《东亚经贸新闻》

歹徒连杀8人 警方悬赏5万缉凶

昨日,湖北随州曾都区洛阳镇发生特大杀人案。截至昨晚7时,警方已确认5男3女遇害,其中包括一名两岁半的小孩。目前,警方已经锁定犯罪嫌疑人,对于提供有价值线索的群众,将奖励5000元,直接抓获凶手者奖励5万元。据警方介绍,目前案情已经上报到公安部,并向其他公安机关发出了协查通报。

两人家中遇害

随州市曾都区洛阳镇九口堰村,一个离小镇并不远的平静小山村。昨日上午,这个小山村却发生了一件惊天动地的大事。该村42岁的妇女朱某和她的小孙子被人发现死在家里。

据死者的邻居杨姓女子回忆,昨日上午9时许,有人向

她打听废品回收店老板熊振林的摩托车。杨女士和附近两位邻居想到,隔壁的妇女朱某和熊振林较熟,便来到朱某的家中。

当时,朱某家的大门紧闭,他们喊了几声,但家中并无应答。杨女士和邻居推开大门,发现朱某和两岁半的孙子躺在床上满脸是血,已经没有了呼吸。

嫌疑人已经锁定

经侦查,警方确定犯罪嫌疑人曾都区何店镇贵庄人熊振林。据了解,此人长期在洛阳镇区从事废品收购生意,与朱某关系密切。最近两人产生矛盾,因此引发命案。被害的王某等6人在熊振林开设的废品收购站曾经帮过工。

专案民警到熊振林的废品收购站进行调查摸排时,发现屋内也有作案的痕迹。昨日上午11时许,专案民警在熊振林的废品收购站里发现了2具尸体。下午3时许,专案民警再次找到3具尸体。晚上7时许,警方在废品收购站里找到了第8具尸体。并起获了凶手的作案工具:斧头、锤子和叉。

据知情人介绍,其中有几具尸体被塞在了楼房的楼梯道下面。而在废品收购站遇害的6人,都是熊振林雇佣在废品收购站的工作人员,他们年纪都比较大,均在五六十岁左右,均系洛阳镇人。

情杀还是报复杀人?

熊振林,小名“熊四”,约40岁,是随州曾都区洛阳镇的

一名废品回收店老板。

据洛阳镇知情人介绍,熊振林的杀人动机可能为情杀。该知情人称,熊振林结婚多年,但妻子没有身孕,后来抱养了一个孩子。2008年上半年,熊振林和妻子离婚,想和关系较好的死者朱某结婚遭到拒绝。此时,熊振林又想回头和妻子复婚,但遭到了前妻的拒绝。

“感情上的失意,可能是熊振林起杀机的原因。”这名知情人还称,熊振林的作案时间可能在1月5日凌晨。不过,也有村民分析,熊振林可能是报复杀人。

对此,随州警方表示,初步了解,熊振林与朱某关系密切。最近两人产生矛盾,因此引发命案。

据《长江商报》

社会广角

卷款数百万 女职员潜逃

利用工作便利,采取非法手段,元旦期间,湖北潜江市财政局所属国库收付中心一工作人员卷款潜逃。

记者获悉,卷款潜逃者叫樊红,女,是该国库中心普通职员。对于具体金额,知情者透露“数目较大”,仅账面显示就有

580万元。

据介绍,事发后,潜江市国库收付中心已迅速向检察机关报案,潜江市委、市政府高度重视。目前,当地检察院已立案调查,潜江市财政部门已组成专班全力配合警方侦破工作。

据《楚天金报》

直播人工取卵 引来质疑声

视频直击手术室医生人工取卵?广西一网站此举引发了争议。

这段视频短片长达28分钟,详细展示了“采精”“取卵”“授精”等人工授精全过程,介绍了不少有关人工授精方面的科学知识,拍摄日期是2008年12月27日。

直播人工取卵

据视频显示,人工取卵的直播分为场外和场内两部分,摄像机进入手术室拍摄的所有内容都配有画外音,主持人和医院的一位医生在外场做解说。医生在精子库中挑选已经准备好的精子,然后为当事人“取卵”,准备人工授精手术。记者发现,“采精”是在精子库中挑选,而“取卵”手术却是现场进行。只见一名女子躺在手术台上,侧面对着摄像机,一名医生拿出手术器具在女子的下身实施手术,几分钟后“取卵”结束。虽然只有短短的几分钟,但如此私密的手术完全暴露在摄像机下,让看者有些难以接受。

普及知识还是侵犯隐私

据了解,这是广西首次人工授精网上直播活动,由广西

某网站和广西一家医院生殖医学与遗传中心共同主办的。

“以前只是听说,从来没有看见过。”网友“莫言休”称,这样的直播很好,既是一次科学知识的普及过程,也是一次对人思想与观念的更新,在一定程度上代表了广西医学发展的水平。不少网友称,“看过以后学到了很多知识”,有的甚至也准备进行人工授精手术。

不过,也有网友对网站和医院的做法表示质疑,认为“选精”“取卵”等过程“会暴露个人隐私”。

医院:患者同意手术直播

昨日,记者联系上广西某网站健康频道负责人金秀梅,她表示,“当时我们只是想向老百姓普及一些医学方面的知识,揭开人工授精这类医学问题的神秘面纱。”

对于直播“人工授精”是否经过患者同意的问题,金秀梅表示,这次直播准备了一个多月,健康频道、医院、患者三方都同意并签了协议,在直播的过程中也没有泄露患者的任何信息,绝对保护患者的隐私,目前也没有收到不好的反馈信息。

据《成都晚报》

包裹现“炮弹”?原来是模型

装着一枚“炮弹”和一串1米长子弹链的两只军用弹药箱,竟然出现在物流公司的包裹里。昨日下午1时许,在广州越秀区白马服装城附近的一家物流公司内,一名员工发现情况报警后,警方赶来将其转移。警方透露,这批“军火”实为无火药、无危险的真品模型,将对其进行销毁。

警方带走弹药箱

昨日下午2时许,记者赶到白马服装城后门一条巷内的黑豹物流公司,警方已将小巷两边的路口封锁,多名治安员在警戒线外执勤。

不时有警员出入黑豹物流公司,里面有几名警员正在拍照取证。“哇,那是一条机枪子弹啊!”当一名警员拿一条长约1米类似子弹链的物品走出时,人群中发出惊呼。随后,警方将两个木制弹药箱搬上车,将相关人员带走询问后,封锁解除。

包裹有些异样

据该公司员工阿伟(化名)称,下午1时许,员工李某在分拣包裹时发现,一个从东莞发出的大包裹有些异样。“包裹的收货地址在河南郑州,而收货人的电话却是湖南株洲的。”阿伟说,为了防止意外事件发生,李某当即打开包裹的外包装检查,发现里面竟是两只木制军用弹药箱。

阿伟称,没想到打开弹药箱后,一枚炮弹和一串子弹链赫然在目。“炮弹大约60厘米长,看上去都像真家伙!”阿伟说,他们无法识别真假,所以立即报警。

据警方有关人士透露,这批“军火”共有一枚炮弹和数十发子弹,均无火药、引信,实为击发过再组装的真品模型,并无实质性危险,但为了安全起见,将对这批“军火”进行销毁。

据《新快报》



征婚广告上街头

1月5日,南昌市阳明东路一公交车站打出大型灯箱征婚广告。

“与你没有一起成长的幸运,却有牵手一生的幸福!”“有凤求凰,我是阿杨”大型征婚广告日前出现在南昌市40多个公交车站和30多辆公交车上,征婚人是一位38岁的杨姓企业老板。这种前卫且公开的征婚方式吸引了路人的目光。

新华社记者 宋振平 摄